

ERRATUM

To the article “Porous Ceramic Based on Calcium Pyrophosphate,” by T. F. Safronova, V. I. Putlyaev, Ya. Yu. Filippov, D. S. Larionov, P. V. Evdokimov, A. E. Averina, E. S. Klimashina, and V. K. Ivanov, Vol. 56, No. 1, pp. 43 – 47, May, 2015.

The name of the first author should be T. V. Safronova.